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Knihovna v létě  

Knihovna je tady pro vás i během letních prázdninových měsíců. Od půjčování 

běžných i elektronických knih až po kulturní akce, Městská knihovna v Praze 

přináší bohatý program. 

Prázdninové otevírací doby platí od 1. července do 31. srpna 2023. Pobočky budou v 

soboty uzavřeny, avšak Kiosek v Centru Černý Most bude otevřený po celé léto. 

Pojízdnou knihovnu Oskar najdete na náplavce i na festivalech. Bibliobus Crossway o 

prázdninách nejezdí. Letní uzavírka knihoven proběhne od 24. července do 6. srpna 

2023. Aktuální informace o provozu knihoven naleznete na www.mlp.cz/pobocky. 

Pokladny v předsálí Ústřední knihovny budou zcela uzavřeny od 3. července do 31. 

srpna 2023. Vstupenky na podzimní akce budou v této době dostupné online na 

www.mlp.cz/akce. 

Léto je časem, které vybízí k různým knižním dobrodružstvím, a proto knihy, které si 

vypůjčíte od 12. června do 21. července 2023 můžete vrátit až v září. Pro ty, kteří 

preferují lehké cestování, nabízíme široký výběr e-knih na e-knihovna.cz.  

Kam s knihami během uzavírky? I když jsou knihovny uzavřeny, můžete knihy vrátit. 

Během prázdninové uzavírky jsou k dispozici biblioboxy u poboček Opatov, Jezerka, 

Hloubětín a Lužiny, a také možnost vrácení knih v Ústřední knihovně. Kiosek v Centru 

Černý Most bude otevřený po celé prázdniny od pondělí do neděle od 09:00 do 21:00 

hodin. 

Připravte se na 10. ročník oblíbeného multižánrového festivalu Knihovna na vlnách, 

který začíná 27. června 2023 na Mariánském náměstí a pokračuje na lodi Avoid 

Floating Gallery na pražské náplavce až do 20. července 2023. Tématem tohoto 

ročníku je odkaz silných myšlenkových hnutí 21. století. Více informací o festivalu 

naleznete na www.mlp.cz/navlnach. 

Mariánské náměstí zažije festival pouličního divadla, letní kino nebo akce pro rodiny s 

dětmi Mami, tati, dějou se věci. Pro více informací sledujte náš web www.mlp.cz. 

Pro snadný přístup k čtenářskému účtu a dalším službám knihovny doporučujeme 

využít novou mobilní aplikaci, která je k dispozici jako doplněk k webovému portálu 

knihovny. Mobilní aplikace je užitečným nástrojem pro aktivní čtenáře, kteří navštěvují 

knihovnu pravidelně, spravují více výpůjček, využívají virtuální průkazy nebo pracují se 

seznamy. 
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